: b f(x-3)=2x+5 x 154
olduguna gére, (1) kagtir? xaly

@13 B) 11 )10 D)8 E)7
x=lL tain LU)=8+5=17

9 f(2x ~ 5) = 4x + 1 Ox-5=1
olduguna gére f(2) kagtir? 2¥z :
Y2 e
A) 11 B) 12 c)13 D) 14 @15
x=3 em foy=ad =1y

3: f(x;1 :xz—x %':L
xH=6
olduguna gére, f(2) kagtir? X=2)
A)5 Bs c)7 D)8 E)9

x=3 ien Jo)=9-3=4

4. (P+x)=x2+x+5
olduguna gére, f(1) degeri kagtir?

A)4 B)5 c)6 D)7 E)8
Xx=L tein L)z jas= £

5. Asagidaki fonksiyonlardan hangisix =1 igin tanimii

degildir?

A)f(x) =x + 2 B) f(x) = vVx -1
=X _2x+1

C)f(x)_x‘H D)f()()-xz+1

O -2,

6. Asagidakif

lardan hangisinin tanim kimesi

R - {2} dir?
i OX =x-
@f(x)_ =3 B)f(x)=x-2
C)f(x)=vVx=-2 D)f(x)=2
E)f(x)=Jx-2
x=1_
7. !(*;1)=x2+x—3 T'L
x—tz= 2x
olduguna gore, 1(2) kagtir? |
A)2 B)1 c)o D)-2 @-3

¥=-1 ‘ten l('z): \-1-3=-3

8. 1.9g:R-R
f(x)=2x-1 ve g(x)=x+3
fonksiyonlan veriliyor,
f@)=92)  Qea-l=243
olduguna gére, a kagtr? 2, - £

A4 3 C)2 a:30)1 E)o

FONKSIYON
9, f(3")=2x+5

olduguna gére, f(9) kagtir?
A) 11 B) 10 C)o D)8 E)7

xX-2 ij’\ f{q)‘l,‘rf:(i

10. f(1+Vx)=x-3 4{c=2
olduguna gére, f(3) kagtir? (ez2
= by
A) -1 B)0 @ 1 D)2 E)3

x=t in L(A)=L-3=1

11, f(x)=3x-2
olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanligtir?

YAy (5%) = 15x - 2 ‘/B) f(-x) = -3x - 2

VC)fix + 1) = 3x + 1 "/D)f(x—n:sx—s

@f(—2x¢1)=—6x—1

P o’h‘\ﬂ‘u\jdl

12, )= %*3‘

olduguna gore, f(2x - 1) fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

4x—1 4x

4x -1
2x -4 . 2x— 4 <

4x -2

2x+ 1 2x + 1
D)x—4 8 Xx-3

2D B et
J(QY—!) = m SRR

13, f(x+1)+1(2x) = 2x% + x — 1

olduguna gére, f(2) kagtir?

A)-1 B)0O C)1 D)2 E)3
x=1 ien 1(1)41’(1):14&1(

2--!(1) 22

l(ﬂ: {
14, fx+ 1)+ f2x) =23 + x— 1

olduguna gére, f(0) + f(1) toplami'kagtir?
A)2 B) 1 c)o ®- E)-2
X0 iefn fuhim) =o3o-i

=il

15. f(x) = 2f(-x) + 3
olduguna gére, f(2) kagtir?
@3 B2 ¢

D)1 E)2 «
2 ton 220043 o faya2 (2twrand
X=-L (o F)=2 fena Q’:): N O
&
- -34ey- 9
16.  3x-2yexy+1=0 T |

olduguna gére, Y = K(x) fonksiyonunun esiti agag:-
dakilerden hangisidir?

A)y= 3x+ 1

_ X+ 1 _ 3x
=2 PVeSTE oy i

2x 4+ 1 Ix + 1
D)y=SLX+1 =Xt 1
)y I-x @y 2-x

Bxel » ILA— X\ gr*' :i
Ixit e Yylz2-x) 2 =

TPTELCEI U B8 .7 DAL TN Rl scmrs 1530 €10 o




17.1(x+3) = 2 — x + 1 fonksiyonu veriliyor

glx) =fix+1)

@3 B)2 o) D)0 E)-1

x= =l ita fy= 141 41=8 = g(=3

18: f(x) = 3¢ -2
93~ ):) =f(x +2)
olduQun; gbre_, g(4) kagtir? 6 W= ‘t“) = 3-2=|

A)2 1 c)0

D)1 E)-2

19. x+ f(x)

fa = 2x+ m
t(1)=5

olduguna gore, m kactir?

vz o ©-3 o o

x=| ‘on
4mM ML
20. f(3x-1)=(x62).g(x+1)+10
esitligi veriliyor.
f(14) =24
olduguna gore, g(6) degeri kagtir?

A)-2 B) -1 c)o D)1 E)2

‘p(ll«‘: '}6(‘) +10 = '4.3({,)
20= 350+ q(6)=2

Xzh N_‘h

21, fix-1)=3x+2

olduguna gore, fix + 1) fonksiyonunun esiti asa-

gidakilerden hangisidir?

@3)(*8 B)3x+6 C)3x+4
’(‘_'_‘Zfi'_\ D)2x+5 E)2x+1
x —> %4 2

L+ =3, x+) 2 = Ix+8

22; f(x) =5x -1
olduguna gore, f(x + 1) in f(x) cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?
A)f(x)+4 @b f(x)+5
-[‘(xu) = Ax+l D) 5f(x) + 1 E) 5(x) + 4
\—
.r (x)s Tx~!

W:é‘ o Joay= Lo

C)2f(x) +5

23. f(x)=2x-5
olduguna gore, 1(3x) in 1(x) cinsinden esitl agagida-
kiterden hangisidir?

A) 3(x) -5 8) 3f(x) + 15 931()() +10
D) 21(x) + 10 E) 21(x) + 15
L= 6x-5 3 o ok
y Joy=2eS T
!(h)—ﬂ-t(x) =10
((ae)= 34410

1 1
olduguna gore, g(1) degeri Kagtir? %(”‘— ‘1(“ dre.

S“)., lﬂ > 4= uws A+ 1026
2 Am=—h

2

"-ﬁ(x-'z) - x4l
: _I('z;j -2 Y= {

24. f(x)=x+3
olduguna gore, f(2x) in f(x - 2) cinsinden esiti agag!-
dakilerden hangisidir?

@Zf(x—?)ﬂ

C)3f(x-2)+2

B) 2f(x - 2) -1
' D)3M(x-2)+1
E)f(x-2)+1

-I‘(Zr):'lug P .f('z-:): Q_le-L)-Q(
e

/
/

25. A={1,23} ve B={a b, c.d)
olduguna gére, A'dan B'ye kag tane bire bir f fonksi-
yonu tamimlanabilir?

A) 81 B) 64 C) 56 D) 32 @ 24
4 2 .3
L»r3 A 2 =24

26.f:R>R ve f birim fonksiyondur

fx)=x"" = X =3zl
S~—

olduguna gore, m kagtir? ~=

A)S @)+ c)3 D)2 )1

27.1:R-R,
flx) = (a+ )+ b= ™2 o x

fonksiyapu birim fonksiyon ol nagore, a+b+m

toplami ka

e Bs o4 (D3 B2
Q;l:O [ - |
h-t=| b= 2%
My =t w1

28. f birim fonksiyon olmak azere,

f(3xos)=(a-2)¥o(b»5)na.b.c_3:r;,uc

oldugu ore, a— b + ¢ igleminin sonucu tr?

A) 14 B)13 1 D) 11 E)10
a-2=0 ez
bys=3 h;—L\ q-—b se= 1L
Ak e =¥ e-3
29. f(x) birim fonksiyon olmak Uzere,
f(2m) + f(m + 3) =24
olduguna gdre, m kagtir?
@ 86 )5 D)4 )3

2on+ ME3=24
Ama21 w2
30. f:R—>R ve { sabit fonksfyondur
=1 = o=
Id
o ubummmuiq "(1)__;

A3 B)4 C)s D)6 @7

31. (x) sabit fonksiyon olduguna gare,
12013)-1-2013) = c—ec=

iglemin ur?
< (&

A)-2013 B)-2 @
0
B2 E) 2013

I———"_J



F) o

N, o~
32, f)=(m-2)+(n+1)x+mn+1
fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, f(5) kag-
tir?
A) -2 -1 C)o D)1 E)3

m:f)‘> J(,\g L4l ~f J(\'): -
n=-t

33.f:RHR o 2%
—  —~
fx)=(m+1)x+n+3 =0_

fonksiyonu sabit fonksiyondur.
f(5) = 2 olduguna gé » Mm.n garpimi kagtir?

A)S B)4 C)3 D)2 - @1
Mm=-I
n= -\
34. fx) = DX+ 3 End :}_ = Mm=—b

Co2x-1 2 -1

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, m kag-

tir?

A5 B)2 c)-3 D)-4 @-s

35. f(x) sabit fonksiyon olmak Uzere, l(r): c
f(x) + g(x) = x2 + 2x - 1
g(3)=-2
olduguna gére, f(2011) kagtir?

B s

B)20  c)201 D) 410 E) 2011
x=3 ien L) +803) =96~
D s L
% + =)= 1l Laowy-16

c=16
36. f(x) birim fonksiyon, g(x) sabit fonksiyon olmak izere,
f(3m +5) + g(m + 3) = 2{(m + 3) + g(m?)

esitliging saglayan degeri kagtir?
A)-2 B) -1 c)o @ 1 E)2
Amir bk S 2mug) e

Smas=2 Lnt &
M’;.\‘
A={a,b,c} ve B={1,2}

olduguna gére, A’'dan B'ye tanimlanabilecek sabit
fonksiyon sayisi kagtir?

-

37.

A)1 C)3 D)4 E)5
38. f(x) dogrusal glr fonkslyoa olmak (zere,
)= @=3p>+ (b + 1)+ (a+ 1)xsb+2
olduguna gére, f(1) kagtir?
A7 B)6 @ 5 D)4 E)3

tj 3 borrclxl o du)-5

39. f(x) dogrusal fonkslyonu igin flxl:mub oliuy

3)=5 ve f(5)=9 j(g)-_-CLoA'O‘-“‘\—
oklifirm @b D) kastier. 0 v ]
Nz @B c)o 0)-1 €)%
-4
2

(¢ S
éuoﬁ»
b

==

-’(I"Ll"l
L=t

40. f(x) dogrusal fonksiyon olmak zere, ,a':) cax)b

f(3) = -1 _(*m: () ‘
f-1)=7 -P(")‘:"a‘\’ Y \~
olduguna gére, f(0) + f(1) Iopl:lm kai‘,’_ﬂ
'—Ex -4
@)8 D)7 E)6
o > 't(rlﬁ s

b=35
Lwoy=45" £
Jja)= 2>

olsua

A) 10 B)9

41. f(x) dogrusal fonksiyonu igin
f(x)+f(x-1)=6x-1

~l D
olduguna gére, f(3) kagtir? J’(r)c Tkl = '('(j)"

10 D)7

.p(x}:axé 1‘3

J(x-) =ax-a +h
fogs Formiy 2 2ax —as2le = bx- )

42. -X,
f(x)=1{ x

B)9 C)8

x <3 ise
1 X2 3 ise
olduguna gére, f(6) kagtir?

A)-6 B) ‘73

[
!‘(6)=z“ '%_

C)

z B

N|w

E)3

43, 2x, x<-1ise
f(x):[ 3 »

X7, x>-1 ise
olduguna gére, f(-2) + f(=1) + f(2) toplam kagtir?
@2 B) 1
Jy=2¢60=-1
L) 2(0= -2
Per) = 2%=3

c)o D)-1 E)-2

N+ () +8 =2

44, 1:R - R parcali fonksiyonu ﬁ G 2 4 -3
0 {5x—1.xrasyonelse ’t(L):(Z)H:Z' _l\—
X) =
x4+ 1, xrasyonel degilse
1y.5.1-1=0O
bigiminde tanimlaniyor. j(; ) e <
Buna gére, 1(%)-}!(; ) toplami kagtir?
z 3 5
A)2 7 C) 2 D) T E)1
Cx<o) (x> °)
45, rm_,ax-n X <0 ise a-1=-2 ard= -2
X+3, x>0 ise Jo = -\ a=-L
fonksiyonu veriliyor ]a = "/_Jl S olmad|

f(a) = -2 esitligini saglayan a gergek sayis) kagtir?

g-3

A5 B3 )2 E)_%

46. f(x) = x - 3 olmak uzere,

9(0);-f(m):Jm.) |

f(x+ 1), 9(_1) e 2.01) ==Y

2
fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, g(1) + g(-2) toplam kagtirp =(~ 1)+ (\(«)

A)-2 8)-3 @.5

x=0 ise
X <0 ise

g(x) =

C)-4 E)-6




+ i Sy = 6
a7 1) 1lx 1, x#3 ise f({)— oy
-1, x=1J Ise 4(:”:__‘
olduguna gére, f(5) - £(3) farki kagur?
6 -
A)8 B C)6 D)5 E)4

48. Asagidakilerden hangisi cift fonksiyondur?

B 0= (e

A) f(x) = x T S

) f(x)=x Tl D) i) =—x Jelc
E) f(x) = X2 + X
NU“L
ne c¥
49. f(x) fonksiyonu ¢ift fonksiyon olmak uzere,
f(3)y=n+11 >CJ'L D\IN/L‘ 1\&“:‘—/\
f(-3)=1-n : o
olduguna gore, n kagtir? A=t
@—5 B)-3 C)3 D)4 E)S

50. f(x) gift fonksiyonu igin,
fx) =+ (@=3x+5 az=3
olduguna gore, aQagm?

@3 B)2 o)1 D)0 E)-1

51, f(x) tek fonksiyon ve
f(3)=5 '
olduguna gbre, f(-3) degeri kactir?

A)S B)3 Cc)-3 @—5 E)-6

Pires ne, Jens-T  olwak (feh Bl

52. f(x) tek fonksiyonu igin
f(=a+5 7 berbs train elailar olaeln
f(-1)=a->5

olduguna gore, a kagtir?

a=2
@0 D)1 E)2

a;‘s\:—&‘-c

A)-2 B) -1

o
2
53,  fx)=(m+ 1+ 2
fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gore, m kagtr?

A)-3 B)-2 @—-1 D)0 E)1

54. 1 ¢ift fonksiyon ve g 1ek fonksiyon olmak bzere,
f1)=5
g(-2)=3
olduguna gore, f(-~1) + g(2) toplami kagtir?

A) -2 B)-1 C)0 D)1 @2

lines -3

55‘(0() (onksnyon:a tek fonksiyondur o \
= 2 + -+ -
f(x) = (@a— 1)x“+ 3 b+2 -3
olduguna gore, a.b garpimi kagtir?
A)2 B)1 C)0 0)-1 @_;

TN '3
f(x) tek fonksiyon olmak uzere, g(ix) e ‘f()")/
56. - | R R
2f(x) + f(-x) = X" + X
olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisidir?

A) 2+ 2x @xso X C) x°
D) X - X E)x

2 )o)— o= x3ex
Joa= x4 x

57. f(x) gift fonksiyondur.

—
@:Lx) :i(ﬁv?)

3x)+ () =4x° +8
olduguna gére, f(1) kagtir?

A1 3}2 ©ls D)4 £)5

oo + 4o = L8
L WE Jo)=1+2-3
J(xl 2 XU
58. f(x) tek fonksiyon olmak uzere,
1(5)-f(-5)=8 a~(-a)=3
olduguna gore, f(5) kagtir? i L\
@4 8)3 )2 D)1 B0 pesdels
5)&
fu,-\ a1 I(-f):-d .
Ay
2
1
\\ :
-1 o 1\ x
-2: y=Kx)
Yukandaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verd-
migtir.

59 ve 60. sorularn yukandaki‘graﬁée gore cevaplayimiz.

59, f(x) fonksh tanim kib
hangisidir?

A am. e

.2 B3
D)[-2.2)

C)-2.1]
3.1

60. f(x) fonksiy
hangisidir?

gBrimntil kit 4o e o

A 1.2 B .3

0)2.2)
91—2. 2) 13 )




61. |

r ed p1 A:(—'B, 5]

/l % /

JIUY] | s=fuy

2 // -1 [0 2 3 X
/| mb=(2, 4]

Yukanda gafigi verilen f(x) fonksiyonunun tanim kiime- -1 0,21, 45
si A ve gdnintii kimesi B dir

Buna gore,A ~ B kimesindeki tam sayilanin toplam
kactir?

A)3 B)4 @5 D)6 E)7

y=1(x)

Yukaridaki sekilde f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

62 ve 63. sorulan yukaridaki grafige gore cevaplayiniz.

62. ffonksiyonunun tanim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

@ (-4.1)u(1,9)

O (-4.1)u (2,5

B) (-4, 1)U (1,5)
D) (-4, 5)
E)(-4,5]

63. | x=S5infaltindaki gérintasi 3 tir. Dog‘m

- flonksiyonunun gorintd kimesi -2, 4] tor. Yealys (-2, L] olmely

. f2) ==t dir. Dogrn
Yukandaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
Ivelll E)I, Ilveln
.
x
y =f(x)
Yukanidaki sekilde, ¥y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

64, 65, 66, 67 ve 68. sorular yukaridaki grafige gore
cevaplayiniz.

64. f(-1) degeri kagtir?

94 B)3 C)2 D)1 E)o

65. 1(0) degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 @2

66. f(2) degeri kagtir?

A)-2 B) -1 @o D)1 E)2

67. f(a) = -2 esitligini saglayan a degeri kagtir?
@ 3 B)2 C)1 D)o E)-1

68. f(m) = 1 esitligini saglayan m degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)o @1 E)2

69.

~2; \¥ g(x)

Yukarida f ve 9 fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir,

Buna gére, in) +9(2) + g[f(2)] isleminin sonucu kag-
tir? 4 $

-1 o -2
@—3 B) -1 Cc)o D)1 E)2

3 ($) = 50)=
s 2

70. Asagidaki grafiklerden hangisi R den R ye tanimla-
nan bir fonksiyon grafigi degildir?

& .




21, Agagidakilerden hangisi bir fonksiyon grafigidir?

Ay /B Ay

al p
24—

¢
+ > X

@r:'

e ey
| g

1:1-2.31»R

1221122

72. Asagda verilen grafiklerden hangisi R - R de ta-

nimh bir fonksiyon grafigidir?

73. Asagida grafikleri verilen fonksigonlardan hangisl

bire bir ve drtendir?
oy
|2 "
¥ -
3 ;y)" [/’lo

("R—=R

1:(-2.21 -2

-jud e

f l" d‘lj’\ Qaa

74. Asagda grafigi verilen fonksiyonlardan hangisi ta-
miml oldugu kimede bire bir ve ortendir?

A) vt 1 B) ‘W 4
U T e de
o \ | I (=l (I;/J 4 y
/1 > U/ .
) -1
f.R-R g:R-[-1,7]
C) D) y
2\ l-r: der! J/k 1 aeck
e b e
-2 |0 x j1 x [Q ’3)

: k:R—=R o&lul qyl«.’c

m:R—{0}»R—{0}

Jante

75. Asagidaki grafiklerden hangisi R —» R ye orten bir

fonksiyon grafigidir?

R
/‘7/ Joalie y

T NI RS RN 4
VI ET 8 W16 TR LR D IT0TI A LN £ | TP IR 13 B 1Y) Ve e
T e




